
Жительница Северо-Курильска признана виновной в убийстве

Собранные следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жительнице города Северо-Курильска, 1964 года рождения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года осуждённая в состоянии алкогольного опьянения находясь по месту жительства в дачном доме в СНТ «Лесное» Елизовского района, в ходе ссоры со своим сожителем, из-за того, что он оскорбил ее и обвинил в неверности, молотком нанесла в область головы мужчины несколько ударов. От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшего на месте происшествия.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/984665>